
 

満足度調査結果 
全科全学年 

＜Ｒ６年７月度＞ 
 

 

《令和６年度(7月)全科全学年の平均値 前回(令和５年度 7月)との比較》 

 

５項目の平均満足度＝70.1％ 

（前回 令和５年度比 ＋１.１％） 
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令和６年７月度満足度調査結果 【学科・学年別比較と各科・コース別比較】 回答率…１９０１名／１９３９名（９８．０％） 

１．学科別・学年別データの平均値比較 

＜学科別＞             ＜学年別＞           ＜学科・学年別５項目平均値の比較＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．各科・コース別の学年比較 

＜普通科特進コース＞          ＜普通科文理一般コース＞             ＜普通科文Ⅱコース＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜商業科＞                 ＜情報処理科＞                  ＜学科・コース別５項目平均値の比較＞ 
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